



新聞稿

2025 中國網球巡迴賽 “澳娛綜合” 職業級總決賽 (澳門)

暨全國網球單項錦標賽新聞發佈會在京舉行

北京時間 10 月 20 日，2025 中國網球巡迴賽 “澳娛綜合” 職業級總決賽 (澳門) 暨全國網球單項錦標賽新聞發佈會在北京舉行，宣佈賽事將於 12 月 1 日至 7 日在澳門網球學校舉辦。屆時國內一眾網球名將齊聚澳門，爭奪最高榮譽。

中國網球巡迴賽於 2020 年成立，翌年澳娛綜合度假股份有限公司（“澳娛綜合”）成功爭取賽事的年終總決賽落戶澳門，並連續五年冠名贊助。經歷五年精心打磨，該項賽事已發展為澳門一年一度的體育盛事，不僅展現澳門日益提升的大型賽事承辦能力與資源整合能力，更持續鞏固澳門在粵港澳大灣區體育佈局中的戰略地位。

發佈會現場首先播放賽事宣傳片，傳遞這項網壇盛事的熱情與活力。崔傑、特日格樂、劉方舟、楊釗煊、郭涵煜、王傲然六位球員錄製視頻，為賽事發來祝賀。而出席新聞發佈會的嘉賓包括：國家體育總局網球運動管理中心副主任丁祥華，澳門網球總會理事長吳玉玲，北京中網泰尼斯體育有限公司總經理、北京中網巡體育管理股份有限公司董事長魏勝凡，成都賽事產業發展有限公司總經理李娜。

國家體育總局網球運動管理中心副主任丁祥華致辭：“自 2020 年創立以來，中國網球巡迴賽便承載著培養後備人才和推廣網球運動的重要使命。展望未來，我們將繼續優化賽事體系，推動網球運動在更廣領域、更深層次實現高品質發展。讓我們共同期待，今年 12 月，來自全國的網球健兒在澳門這片熱土上，將以激情與汗水書寫新的傳奇。”



作為職業級年終總決賽連續五年的冠名贊助商，澳娛綜合度假股份有限公司常務董事何超鳳以視頻方式致辭：“今年的總決賽落在一個特別有意義的時間點，正值全國運動會與全國殘疾人運動會暨特殊奧林匹克運動會之間。我們希望通過這項賽事延續全民體育的熱度，激勵運動員以最佳狀態迎接這一歷史時刻，同時帶動更多澳門市民和青年參與網球運動，把全城的支持力量匯聚起來，為國家體育事業加油。”

澳門網球總會理事長吳玉玲在發佈會上致辭：“過去四屆賽事在澳門舉辦期間，得到了廣大市民、遊客及媒體朋友的熱烈歡迎及支持。今年大會將為前來澳門的運動員和相關團隊提供更多有特色的亮點，我們將會加強大灣區的宣傳，通過媒體以及網路持續傳播推廣大賽資訊和亮點，同時也會為澳門市民和網球愛好者奉送豐富的禮品，讓不同城市的網球愛好者都來澳門觀賽，共同見證中國網球運動的發展。”

本次發佈會介紹了賽事整體情況，2025 中國網球巡迴賽賽季自今年四月於湖州始發，歷經全國各地的激烈角逐，一眾國內頂尖選手將在 12 月匯聚澳門，角逐年度最高榮譽。賽事設有男女單打與男女雙打四個項目，單打項目設 16 簽位，雙打項目設 8 簽位，分為小組循環賽與淘汰賽兩個階段進行。

賽事票務資訊在會上一併揭曉，門票現於 Go Out Mall、大麥兩大平台火熱開售，澳門居民、在澳學生均可享 5 折優惠。即日起至 11 月 30 日，購票可享早鳥 5 折優惠。此外，賽事還推出團體票（10 張票）4 折優惠，為球迷組團觀賽提供高性價比選擇。

今年賽事不僅吸引國內頂尖名將參賽，眾多特色活動還將在賽事期間上演，從家庭杯網球邀請賽、遊戲區免費暢玩、文創區打卡參觀，再到舉行多年的“特奧互動營”、“與傑出運動員對



話”分享會等活動將在今年繼續進行。同時，賽事還融合澳門旅遊資源，觀眾可透過門票享受多重澳門旅遊、美食和購物優惠，吸引市民遊客沉浸式體驗澳門文化。

值得一提的是，2025 “鄭潔杯”青少年網球菁英訓練營將首次在澳門舉辦。屆時由她與張宇親自領銜的“國字號”教練團隊將為學員提供職業化訓練體驗，澳門本地優秀青少年球員代表亦將獲邀參與，與全國菁英同場交流學習，藉以推動澳門青少年網球的發展。

澳門連續五年承辦中國網球巡迴賽職業級總決賽，展現澳門打造“體育之城”新名片與深度融入粵港澳大灣區發展戰略的目標與決心。隨著第十五屆全運會11月在粵港澳三地舉行，這項12月初的澳門網球盛事將進一步延續全運會掀起的全國體育熱，助力“體育+旅遊”融合創新和經濟適度多元的堅定承諾。

2025 中國網球巡迴賽“澳娛綜合”職業級總決賽（澳門）暨全國網球單項錦標賽由國家體育總局網球運動管理中心、中央廣播電視總台體育青少節目中心、中國網球協會、澳門特別行政區政府體育局主辦；中央人民政府駐澳門特別行政區聯絡辦公室宣傳文化部支持；澳娛綜合度假股份有限公司（澳娛綜合）冠名贊助及協辦；北京中網泰尼斯體育有限公司、澳門網球總會聯合承辦；北京中網巡體育管理股份有限公司、國際傳媒港（上海）文化發展有限公司運營。

圖片說明：



國家體育總局網球運動管理中心副主任丁祥華（左三），澳門網球總會理事長吳玉玲（右三），北京中網泰尼斯體育有限公司總經理、北京中網巡體育管理股份有限公司董事長魏勝凡（左二），成都賽事產業發展有限責任公司總經理李娜（右二），成都賽事產業發展有限責任公司副總經理尼瑪拉姆（左一），北京中網泰尼斯體育有限公司副總經理周兵（右一）出席發佈會。



國家體育總局網球運動管理中心副主任丁祥華致辭。



澳娛綜合度假股份有限公司常務董事何超鳳以視頻方式致辭。



澳門網球總會理事長吳玉玲在發佈會上致辭。

.....